
7 x 5 =
6 x 8 =
4 x 7 =
7 x 6 =
4 x 9 =

9 x 9 =

8 x 8 =
3 x 7 =

3 x 5 =

7 x 7 =

35

48

28
42

36

81

64
21
15

49

ABBINA IL 
RISULTATO GIUSTO X 7 5 1 8 10 4

2

6

9

7

3

8

COMPLETA LA TABELLA CON LE MOLTIPLICAZIONI

Tabelline: qualche esercizio per ripassare

CANCELLA I RISULTATI SBAGLIATI

6 x 6 =
38
36
46

5 x  9 =
90
65
45

7 x 9 =
65
36
63

2 x 10 =
18
20
40

7 x 4 =
28
26
38

2 x 9 =
38
16
18

4 x 4 =
16
36
26

8 x 6 =
58
48
72

4 x 0 =
10
1
0

3 x 8 =
18
24
26

Genitorialmente .it


